

伟人手创  
山高水长

公告： 中山大学2012届高校毕... | 关于对虚构“中山大学河南... | 关于中山大学自学考试招生... | 欢迎使用中山大学手机网！ |

## 中大新闻

- 中山大学2013年自主选拔录取...
- 我校顺利完成“211工程”三期...
- 郑德涛书记到后勤集团调研
- 我校外国语学院英语创意写作中心...
- 我校运动员在广东省大学生田径锦...

首页 > 中大新闻

## 我校人类学系建立和平县广东田野考古研究基地及人类学研究基地暨召开“东江文明与区域文化研讨会”

稿件来源：社会学与人类学学院 | 作者：社会学与人类学学院 | 编辑：黄爱成 | 发布日期：2012-11-22 | 阅读次数：

## 每周聚焦

- 我校党委常委（扩大）会议和校长...
- 加强前沿与基础研究工作 鼓励...
- 陈云贤副省长调研高等教育工作首...
- 培育公共精神 服务社会转型
- 我校六项科技成果荣获2011年...

11月20日至21日，中山大学人类学系、广东省文物考古研究所、和平县人民政府三方在和平县举行了“广东田野考古研究基地”、“人类学科研教学基地”合作协议签字及揭牌仪式，同时召开了“东江文明与区域文化研讨会”。校党委常务副书记、副校长陈春声，中国文物保护基金会理事长、原国家文物局副局长张柏，我校人类学系主任麻国庆，和平县委书记蓝岸，广东省文物考古研究所副所长邓宏文出席了仪式和研讨会。参加仪式和研讨会的还有来自省内外考古文博机构、科研机构及高校的专家学者等。

## 媒体中大

- 【光明日报】《西樵历史文化文献...
- 【广州日报】中大学子服务亚运6...
- 【南方日报】“口述史访谈不等于...
- 【信息时报】中大学生创业金奖总...
- 【信息时报】中大微电影大赛启动

## 图片中大



签约仪式现场

陈春声常务副书记、副校长，张柏理事长，蓝岸书记在研讨会开幕式上讲话，对基地的建成表示祝贺，肯定了基地建设对科研教学的重要意义，并对今后的合作提出了设想与寄望。

麻国庆主任、邓宏文研究员在研讨会上分别就区域文化研究及和平县与东江流域考古发现与研究作了主题发

言。与会专家、学者就东江流域的考古学、历史学、人类学及社会文化发展等问题，展开了深入的探讨。专家、学者们还实地考察了和平县博物馆和阳明博物馆、大坝谢屋背先秦遗址、林寨古村落，切身了解了东江文明及客家文化。

此次合作仪式和研讨会加强了我校与省内外文博科研机构、高校和地方政府的科研教学合作，有利于促进东江文明与区域文化的研究，推动岭南传统文化的保护、传承与弘扬。